

АКТУАЛЬНО

Обрати професію допомагають професіонали

Для нинішніх випускників навчальних закладів на часі — вибір професії чи працевлаштування.

Правильно зорієнтуватися на ринку праці допомогли старшокласникам міських шкіл представники вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста, центру зайнятості, міського та обласного управлінь освіти, роботодавці міста на “Ярмарку професій”, який відбувся 27 лютого у міжшкільному навчально-виробничому комбінаті.

Як повідомив директор комбінату Іван Федоров, завдяки цьому закладу учні міських шкіл можуть отримати затребувану професію вже після закінчення школи. Тут навчають професіям оператора комп'ютерного набору, секретаря керівника, водія автотранспортних засобів категорії “С”, слюсаря з ремонту автомобілів, кухаря, швачки.

Як зазначили представники міського центру зайнятості, саме професії є потрібними місту. Їх ще знайти роботу фахівцям сфери обслуговування, легкої промисловості. Місту потрібні водії, покоївки, швачки, офіціанти, продавці, перукарі, кухарі... Міський центр зайнятості завжди відкритий для консультацій з приводу працевлаштування.

Легко знаходити роботу випускники професійно-технічних училищ. Під час “Ярмарку професій” вони демонстрували одяг, зачіски власного дизайну, проводили майстер-класи з манікюру тощо.

Часто молодь вважає ці професії непрестижними. Переконали їх у протилежному присутні на “Ярмарку професій” роботодавці — директори та представники фірм і закладів громадського харчування. Наприклад, як зазначили представники компанії “Автолдер”, нині високопрофесійний автослюсар може отримувати зарплатно до тисяч гривень. Про те, що не лише гарна зарплата, а й цікава робота у кухарів, розповіли представники кафе “Ізом”.

Забезпечують належні умови праці, дбають про підвищення кваліфі-



кації власних кондитерів, залучаючи професіоналів міжнародного класу, у фірмі кондитерських виробів “Насолода”, спеціалісти якої теж завітали на зустріч зі старшокласниками.

Про рівень популярності запропонованих професій з'ясували на “Ярмарку професій” і представники вищих навчальних закладів. На міжнародному рівні цінуються професії, які можна здобути у найбільшому вузі міста — Хмельницькому національному університеті. Викладачі

визначили престижні вузи у місті є кооперативний торговельно-економічний інститут. Тут молодь зможе освітити фінанси і кредит, готельну та ресторанну справу, облік і аудит, товарознавство та експертизу в митній справі, маркетинг, менеджмент тощо.

Майже 800 старшокласників на “Ярмарку професій” не лише познайомилися з умовами вступу до навчальних закладів, почули про потрібні місту професії, а навіть мали змогу пройти комп'ютерну діагностику щодо визначення професійної спрямованості, отримали поради фахівців.

Тепер школярі міста знають, у кого шукати кваліфікованої допомоги чи поради при виборі професії.

Ірина САЛІЙ
Фото Миколи ШАФІНСЬКОГО

ВІДЛУННЯ

Випуск в “Україні”

В Хмельницькому інституті соціальних технологій 1 березня відбулось урочисте вручення дипломів випускникам заочної форми навчання, які завершили навчання у Хмельницькому коледжі та ХІСТ університету “Україна”. Цього дня дипломи про вищу освіту державного зразка отримали 280 випускників інституту, з яких 31 з відзнакою, 12 студентів з особливими потребами. Випускники з гордістю та вдячністю дивляться на пройдений шлях у рідному закладі.



За 15 років існування заклад сформував потужний професорсько-викладацький колектив: вісім докторів наук, професорів та доцентів кандидатів наук, доцентів. Важливою практичною базою є навчально-реабілітаційний центр, юридична клініка та центр соціальної інклюзії. Інститут уже вкотре став лідером з набору на перший курс серед недержавних вишів Хмельниччини.

Практично всі нинішні випускники інституту працевлаштовані, переважна більшість з них працює за фахом, отримавши в інституті поглиблені теоретичні знання та додаткові практичні навички фахової трудової діяльності. Тому, випускаючи студентів, колектив інституту з оптимізмом дивляться у майбутнє і з упевненістю чекає нового поповнення на студентських лавах.

Наш кор.

У трудове життя!

Днями у вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького відбувся черговий випуск. Дипломи слюсарів з ремонту автомобілів отримали 30 випускників та 24 — молодшого спеціаліста з діловодства, поповнивши ряди робітників і спеціалістів.



Тепло привітали випускників директор училища Олег Гаврилюк, його заступниця Олена Загіва, Володимир Варшавка батьки гості Країни ринку за активну участь у житті училища, художній самодіяльності вручено почесні грамоти.

Наш кор.

ЦЕ — У НАС

У СЗОШ №19 імені академіка Михайла Павловського вшанували пам'ять свого знаменитого земляка семінаром завідувачів шкільних музеїв, яких було присутніх понад 40.

У багатогранній діяльності вченого, громадського діяча, народного депутата Михайла Павловського поєднувалися широкий діапазон фундаментальних наукових досліджень з вирішенням найважливіших народногосподарських проблем. Він — засновник факультету авіаційних та космічних систем у Київському політехнічному інституті. Під його керівництвом розроблено унікальне обладнання для наземних випробувань ракетно-космічного комплексу “Енергія — Буран”. Михайло Павловський — автор понад 450 наукових праць, серед яких 24 монографії, 49 патентів і авторських

ЗВІДУСІТЬ

Хмельницький національний університет став переможцем шостого конкурсного відбору проектних заявок на участь у європейській міжнародній програмі “Temprus IV”, що спрямована на модернізацію вищої освіти. З 937 заявок, поданих університетами різних країн Західної та Східної Європи, фінансування отримав 171 науково-освітній проєкт, з яких чотири нинішнього року уклали угоди з ХНУ. Наш університет є учасником семи проєктів Temprus (чотири нові і три з попередніх років). У числі переможців проєкта заявка “Підготовка педагогів в освітніх менеджтурі у роботі з гетерогенними групами та організаціями”, розроблену викладачами і науковцями ХНУ та ще 18 вузами і Фондовим університетом м. Хільдесхайм (Німеччина). До консорціуму увійшли 20 університетів-партнерів та організацій

Хмельницький пам'ятає Михайла Павловського

свідомств на винаходи, видатний політичний діяч.

Учасники семінару побували на екскурсії в музеї Михайла Павловського, учні школи привітали їх літературно-музичною композицією, в якій відображено життєвий шлях видатного земляка. Слово мав Євген Свіртунець, заслужений працівник фізичної культури і спорту, професор, близький друг Павловського. Заступник директора школи Валерій Проктор розповів про виховну роботу на базі музею, якому 2011 року присвоєно звання зразкового, відзначивши подвижницьку роботу керівника музею Ганни Кухтук, подякував рідним Павловського за поповнення стендів музею цінними експонатами.

А директор школи Олександр Наумов додав, що під керівництвом Ганни Павливни ведеться копітка науково-дослідна робота, організовані зустрічі, екскурсії, творчі вечори...

2004 року в Києві було засновано Благодійний фонд ім. Михайла Павловського, який тепер очолює його син і з якого щорічно у березні до дня народження і дня пам'яті академіка виплачуються іменні стипендії. Ними відзначають відмінників навчання, переможців міських, обласних та всеукраїнських предметних олімпіад, учнів, які досягли високих спортивних результатів, переможців конкурсів. Відтоді стипендії отримали 189 школярів.

Валентина КОЛЯДЕНКО,
учасниця семінару

ХНУ — учасник європейської програми

Росії, Білорусі, України, Німеччини, Австрії, Фінляндії та Італії. Проєкт розрахований на три роки, починаючи з 2014-ого. Його особливістю є створення модулів освітніх програм з елементами білінгвального та дистанційного навчання, структурна перебудова рівнів підготовки в інтегровану багаторівневу систему за допомогою розвитку єдиної міжнародної мережі університетів-партнерів. У рамках цього проєкту нещодавно у Фондовому університеті Хільдесхайма відбулися перша тижнева зустріч представників консорціуму учасників проєкту “Temprus IV” та установча конференція проєкту. У Німеччині Хмельницький національний університет представляв та взяв

участь у роботі конференції проєктор з міжнародних зв'язків, професор, координатор проєкту від ХНУ Микола Іохна.

Сподіваємося, співпраця з європейськими колегами допоможе забезпечити рівний доступ до якісної освіти людям з особливими освітніми потребами шляхом організації їх навчання на основі застосування особистісно орієнтованих методів навчання, з урахуванням індивідуальних особливостей, що, зрештою, підвищить якість освіти та дозволить Хмельницькому національному університету вийти на новий рівень розвитку.

Лєса ГУМЕННА,
відділ міжнародних зв'язків та зв'язків з громадськістю ХНУ

ЦЕ — ЦІКАВО

Програмування для дітей у бібліотеці

Що краще: гратись в комп'ютерні ігри чи створювати їх власноруч? Можливість писати програми та створювати веб-сайти з'явилася в українських школярів завдяки безкоштовному британському проєкту Code Club (створення мережі безкоштовних гуртків програмування для дітей 9-11 років), який стартував в Україні у жовтні 2013 року. Проєкт Code Club виник два роки тому у Великій Британії: молоді дітвчата з педагогічного освітню — веб-дизайнер Лінда Сайдліс і програміст Клер Саткліф — створили навчальну програму для дітей і протестували її в 20 школах Лондона. Нині проєкт вийшов за межі Британії: гуртки Code Club з'явилися в 25 країнах світу, а програми перекладено понад десятьма мовами.

Навчання у Code Club — це легкий, प्रिमисний і цікавий спосіб здобути корисні навички, котрі знадобляться дітям у майбутньому, а нині розважатись і додавати балів у спілкуванні з однокласниками. І робитись це не лише для того, аби діти навчилися писати комп'ютерні програми, аде вміння кодувати допомагає розуміти правила, за якими працюють новітні технології, розвиває логіку й увагу, дає можливість творити.



Бібліотека-філія №7 Хмельницької міської ЦБС також долучилася до проєкту Code Club UA. Так, днями відбулося перше заняття з її юними користувачами. Керівником групи став молодий волонтер-програміст Максим Калагур. Він навчає дітей писати комп'ютерні програми у вільний від уроків час: програмувати, створюючи комп'ютерні ігри, анімації і веб-сайти. Такі засідання гуртка відбуватимуться один раз на тиждень і триватимуть одну годину. Програма передбачає створення одного проєкту за один урок.

Уже на першому занятті гуртківці навчилися програмувати аніме та ігри в середовищі Scratch. Було цікаво, весело і творчо. Діти тепер з нетерпінням чекають наступної зустрічі.

Наш кор.